60-7=53 70-28=42 38+6=44 71-6=65
80-9=71 90-57=33 54+ 8=62 54 -8=46

3agaun:

14H{amr-cpepanid )0 OegyHir LB QR kY MYyXOMOpPOB.
Ha ckonbko 60nbme OoHa cobpana 6enbix rpnbos?
2_?_10+7-17 4)10+7 =17(r.)
aHs pewwuna 10 3agay, a Muwa Ha 7 3agay 6onbLue

CkonbkKo 3apayd pewunn Muwa?

3.Mana kynun 10 kr oBowen. MopkoBu OH Kynun 7Kr.
CKonbKO Kr flyKa nana Kynun?

4.Ctena 3a6un 10 ronos., a Erop 7 ronoB. CKONbLKO
lonoB oHU 3a6unun Bmecte?



v









. CaHTUMeTp.

. BenuuuHa — gnuHa

- . EaMHMUbI ONUHbLIL:

. .M.e-l._p £

AeuumeTtp =




EAHUUbLI  ONVHBLI

100
1M 1AM 1CM™m
AR bR S
10 10

1M =100 cm 1M =10 oam
1amMm =10 cwm



/N \/\444::-
3c 64 4en.= @0

=3 c 64en.=360 4en.= 364

3Mm 6aM 4cm = 3 M 64 cm=36gm 4cm=364CM



